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Результати навчання.  

здатність використовувати нормативні та правові акти, що 

регламентують професійну діяльність; 

здатність застосовувати знання міжнародних правових норм, що 

регулюють діяльність міжнародних організацій у сфері МЕВ; 

вміння визначати місце, роль і значення міжнародних економічних 

організацій у світовій економіці на сучасному етапі; розрізняти урядові та 

неурядові міжнародні організації; визначати інтегруючу роль міжнародних 

організацій в системі регулювання МЕВ; 

вміння аналізувати механізми прийняття рішень у міжнародних 

організаціях та їх вплив на міжнародну політику; 

здатність обґрунтовувати доцільність застосування економічних та 

дипломатичних методів (засобів) вирішення конфліктних ситуацій на 

міжнародному рівні; 

вміння оцінювати можливості та роль провідних міжнародних 

організацій у розв'язанні проблем в різних сферах міждержавних взаємин;  

вміння виявляти основні проблеми при розробці та реалізації рішень 

міжнародних глобальних організацій та прогнозувати можливу їх поведінку 

у вирішенні конфліктів у міжнародних відносинах  

вміння визначати зовнішньополітичну позицію України та відповідну 

ступінь участі у міжнародних організаціях. 
 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Економіка підприємства», 

«Менеджмент», «Маркетинг», «Статистика», «Гроші і кредит», «Світове 

господарство та міжнародні економічні відносини», «Міжнародна торгівля», 

«Міжнародні  ринки товарів та послуг». 
 

Зміст. 

Сутність, види і механізм функціонування міжнародних організацій. 

Інституціональне середовище міжнародного бізнесу. Механізм 

функціонування міжнародних організацій. Міждержавні економічні 

організації. Міжнародні неурядові економічні організації. Організація 

Об’єднаних Націй (ООН) та міжнародне економічне співробітництво. 

Міжнародні організації та регулювання світової торгівлі. Міжнародні 

валютно-кредитні організації. Участь України в міжнародних організаціях. 
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття. 
 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (домашні завдання, опитування, поточні контрольні 

роботи); 

− колоквіум; 

− підсумковий контроль (залік). 
 

Мова навчання. Українська. 
 


